



当前位置：首页 | 东大要闻

## 东大学子获第三届全国虚拟仪器竞赛一等奖

发布时间: 2015-08-06

访问次数: 2608



东大新闻网  
<http://news.seu.edu.cn>

日前，在哈尔滨工业大学举行的第三届全国虚拟仪器大赛上，由东南大学仪器科学与工程院莫凌飞老师指导，索传哲同学带领的I Robot团队作品“沉浸式全人体感操纵机器人”获得了嵌入式组一等奖第一名。

据悉，全国虚拟仪器大赛由中国仪器仪表学会、教育部高等学校仪器类专业教学指导委员会联合主办，每两年举办一次，是全国工科类院校虚拟仪器领域最权威、最具影响力的大学生科技创新竞赛。此次大赛以“唤醒中国下一代卓越工程师”为主题，共有188所高校的1664支队伍参赛，提交作品751份，最终仅有80支队伍通过初审、复审而进入决赛。

I Robot团队成员包括仪器科学与工程学院石春风、信息科学与工程学院刘延栋、计算机科学与工程学院刘兴成、电子科学与工程学院侯国睿。他们利用仪器科学与工程学院的创新实验室，设计方案并进行作品创作，其作品充分利用LabVIEW虚拟仪器平台及由嵌入式硬件平台My RIO、树莓派和Arduino等，结合体感交互技术、虚拟现实技术，进行了框架设计、服务器搭建、UI设计等，是东南大学唯一一支进入决赛的队伍。（仪科学院）

东南大学新浪微博

微博

东南大学的微博秀好像出了点小问题，发  
条微博[提醒一下Ta吧！](#)

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

CLOSE WINDOW